

Сотрудники следственного отдела по Тигильскому району приняли участие в патриотической акции «С добрым утром, ветеран!»



Следственным отделом по Тигильскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю совместно с прокуратурой района и МО МВД России «Корякский» проведена патриотическая акция «С добрым утром, ветеран!». Осуществлено посещение и поздравление ветеранов боевых действий и ветеранов трудового фронта (тыла).

В своем обращении руководитель следственного отдела по Тигильскому району Дмитрий Гончаренко отметил, что с того светлого мая 1945 года прошел уже 71 год. К сожалению, за минувшие годы ряды ветеранов прошедших трудными дорогами войны, поредели. Поздравляющие указали, что рады видеть в добром здравии и приветствовать сегодня участников сражений Великой Отечественной войны, а также тех, кто ковал эту Победу в тылу.

Ветеранов поздравили с Днем Победы, пожелали доброго здоровья, долгих лет жизни, чтобы в

их примере подрастающие поколения учились патриотизму и ответственности за судьбу своей Родины.

В ходе встреч ветераны не скрывали радости тому, что их помнят и о них не забыли.

Никто ни забыт, ничто не забыто – пусть это будет нашим девизом! В какую бы даль не уходили военные годы, мы должны помнить о ветеранах, о них должны помнить внуки и правнуки.

Ветеранам были вручены подарки, а также высказаны пожелания оказания любой помощи, которая может потребоваться от правоохранительных органов и решения вопросов, входящих в их непосредственную компетенцию.

Кроме того, руководитель следственного отдела и старший следователь отдела приняли участие в проведении автомарша и иных торжественных мероприятиях, посвященных празднованию 71 годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

10 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1037047>